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HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMbiit AHaTonui! iaMeHeHue 11BeTa CIIEPMEHI Yallle BCero HaOmomaeTcst IPH BOCIIATUTEIbHOM
IIpoliecce B MOUYEIOJIOBEIX TyTSX. BaM Hao coaTh cliepMorpaMMy, aHaIu3kl Ha YPOT€HUTAJIBHYIO
nH(peKINo (XJITaMUINY, ypealia3Mbl, MUKOIIa3Mbl, TapgHEPEeJUIbl, TPUXOMOHA/Ib, KaHAWEI), CAenaTh
Y31 (M04eBOTro my3HIps, IPEeACTaTEIbHOM Xele3bl, CEMEHHBIX ITy3LIPhKOB, OPTaHOB MOIIIOHKHM), ITOCEB
CceKkpeTa IIPoCTaTH Ha (GJI0pYy U YyBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. Takke He0OX0IUMO IIPOBECTHU

HEeTIOCPEeICTBEeHHEBIM 0cMOTP. ITocye 3Toro MoXXHO OyHeT ONpefenuThCs C fAalbHEUIel! TaKTUKOM.
Ynauu!



